

网友为照片加萌点

“虎年戴虎帽，兔年就要戴兔耳！”姜文和葛优为某杂志拍摄的宣传照——两人捧着爆米花在电影院甜美地睡着了，头顶上被PS出了两只兔耳朵，这样是不是既搞笑又具有新年气息呢？网友“阿辉要及时行乐”在豆瓣网发起给自己的照片“戴上兔耳”的活动超级萌，网友们纷纷沾沾兔子的喜气。当然，兔年必杀技之要素还有超萌的贺卡！网友也贡献出了很多自己的私藏！



兔年少不了“萌照”

发起人表示，“连续两年圣诞帽在头像中泛滥，虎年也有戴虎帽的活动，兔年来了，这么个卖萌的机会怎么能错过呢？快给你的头像也来一个萌点吧！戴上兔耳朵！”对于精通PS的人来说，有了该在线活动提供的兔耳朵素材，完成耳朵照片并不困难。

发起人为大家提供了8种形态颜色各异的兔耳朵。“求姜文葛优戴的兔耳朵！”“怎么看起来像驴耳？”“求质量好一点的！”“还有兔尾巴神马(什么)的？”

扮可爱秀美照当然是萝莉们的最爱。给刚上大学的模样加上粉红色“兔耳朵”这个亮点吧；也有不少美女自备兔头饰，拍张萌照是相当简单啦，戴黑色兔耳朵的“西贝”脸上画着烟熏搞怪妆，“挺好的姑娘，整成生化危机

了。”“哈哈，纯粹是好玩吧！”兔女郎“默默的萌”撇着嘴的可爱照片，被网友誉为和兔耳朵配合默契的最美照片之一。

帅哥也来一张戴兔耳朵的照片，顺带秀一下肌肉；肉肉的小婴儿也被捣捣得相当有喜感，刚拿掉圣诞帽的卡通人物就扣上了兔耳朵；宠物直接戴上兔耳朵道具就好，还有网友“miss 璩”刚刚出锅的豆渣饼；漫画版的兔耳朵情人，手绘的更有型哦；这个更绝，原本想找自己的照片P上去，结果在硬盘里面发现这个，觉得更有意思。2010年威尼斯建筑双年展，妹岛和兔子椅获奖，椅子的形状就像一只兔耳朵，这样省得P了。

还有各种小动物戴上兔耳朵的照片，看了心中不由生出怜惜之感。

兔年少不了萌贺卡

兔年来了，网友 suddenly 发起的搜集贺卡庆祝新春的活动也很受欢迎，“新春就要到了，让我们搜集贺卡庆祝新春吧！”以兔子为主题的贺卡营造出浓郁的新春气氛：贺卡上印着红白兔子，灰兔子在田野间奔跑；有日本版的，还有穿着各色和服的兔子；梅树下，坠着长耳的兔兔俨然仙风道骨，对坐品茶道；动车头不就挺像兔子头的吗？坐在兔子头列车里的兔子们开心地奔向2011年；简单兔子造型的贺卡也很受大家的欢迎，封底可以自己根据模板更换颜色，或素净或繁花似锦，皆按照喜好来走；还有泡温泉、唱卡拉ok、画胡萝卜的各种兔子，只是简单的水墨或彩绘就俘获了大家的心。

哈哈，还有带故事情节的，正在菜地里收获胡萝卜的兔子遇到了鼯鼠先生，他们到底在说什么呢？辛勤劳动的蚯蚓先生在旁边忙着翻土地……太阳公公还在睡觉！为了爬到太阳上去，迎接2011年的曙光，兔子一个踩一个肩膀，向月亮出发！最后一个爬在梯子上的兔子露出痴迷神往的表情，可是其他伙伴在摔倒的前夕还在享受着……光发起人就提供了近200种贺卡，简直让人看得眼花缭乱、爱不释手。“哇，太萌了，想把这些都打印下来，寄给朋友！”“原来这个活动就是要给大家送去新年祝福！”“好可爱，得有多少只兔子啊，大家新年快乐哦！”

(张楠)

网友PS出的照片

年末酒精考验多 网友支招少伤害

到了年末，职场白领不仅要忙于年终工作总结、明年工作计划，还要应付接连不断的应酬。即使白领们很排斥，但为了“混”得开，为了保住自己的饭碗，也只好照单全收。在一

场场应酬后，“灰色技能”逐步加强，但身心俱疲。“不去不行，发牢骚总行了吧！”网友“drinkto”发帖大倒苦水。

人在职场，哪能不应酬

刚步入职场的网友“drinkto”目前在福州某器材公司就职，进公司前就听说这份工作很需要会应酬的人，面试时领导也直接问他是否会喝酒之类的问题，“当时没在意，认为不就吃饭、喝喝酒嘛，小菜一碟！后来我发现不是那么容易应付的。”因为工作是跑业务，“今天陪这个领导吃饭，明天跟那个客户唱歌，动不动就得端起酒杯。天天这样折腾谁受得了？尤其是到了年底，应酬就更多了。”“经常晚上喝得晕乎乎的，第二天醒来发现自己在家，也不知道是怎么回来的。”“drinkto”表示，他都有另谋

他职的打算。“灰色技能”如今已经成为职场竞争中除专业技能外必备的能力。据网上一则投票帖显示，超八成网友认为在职场竞争中具备“灰色技能”很重要。“灰色技能”既不能创造价值，也不能提高生产效率，原本可以轻松解决的问题，为何偏要通过酒桌、牌桌上的“博弈”来实现？网友“本本”分析，“灰色技能”之所以吃香，是因社会潜规则使然。会应酬的人，不仅自己如鱼得水，拥有人脉资源优势，同时也给公司、单位带来效益，“有需求才有市场。”

网友支招降低应酬伤害

招数一：不可照单全收
网友提醒大家对于应酬，不可照单全收。或者尝试将吃饭改为茶话会等其他形式的娱乐活动，这样既改变了不良的应酬方式，保证了健康，又谈成了生意。

招数二：餐桌上的菜要挑着吃
对于实在拒绝不了的饭局，应少吃一点含脂肪高

的菜，适当增加豆制品和鱼类的摄入量，尽可能多吃蔬菜，荤素比掌握在3:1至4:1。如果不得不喝酒，那么请注意：1.喝酒前补充一些维生素A、C和E；2.饮酒要限量；3.酒后最好吃一点米饭或喝点稀饭；4.睡觉前，喝一大杯白开水；5.第二天醒来可多喝白开水或果汁；6.第二天早餐可吃些面包等，不要吃火腿、煎蛋或油炸食物。(据《福州晚报》)

网络热词

职场豆芽菜

那些快速成长的事物，往往是以牺牲了质量和内涵为代价的。比如豆芽生长的速度之快，令人叹为观止，短短一夜之间，竟能抽长六七厘米，且外表看起来既壮硕又饱满。然而，豆芽的质地却异常脆弱，稍遇外力便应声断裂。“职场豆芽菜”，是一个很有意思的职场现象——在一些新兴行业，如互联网、IT、游戏动漫等行业里，一些技术上具有天赋，充满激情和冲劲的年轻人确实获得了快速提升的机会。他们中的一些人借此实现了职业生涯跳跃性的发展，而其中定也有些人，因为发展过快或成了所谓的“职场豆芽菜”。

比薪族

比薪族，就是到了年底一些白领在网络论坛上匿名“揭秘”自己一年来的收入状况，除了常规的“工资单播报”外，不少网友“晒”得极为认真：从行业、区域、从业年限，到基本工资、职务补贴、工资津贴、奖金、通

讯补贴、扣保险、扣税，甚至连水电补贴、伙食补贴都详细地写了出来，最终还注明全年实发金额，并与上一年度的收入作了对比。一股“比薪风暴”悄然横扫写字楼，一些白领因“心理不平衡”而引发冲动辞职热潮。

中派男

中派男的特点简而言之就是方方面面处于中游，收入不多不少、相貌不好不坏、脾气不温不火、职位不高不低，本分但不是太本分，有事业心但不是工作狂，浪漫但不是太浪漫。中派的男人是为自己信念而活，他们只做自己应该做的事，而不是自己想做的事，大凡本分男人都会有太多的清规戒律。

中派男最大优点是心理健康，因为方方面面不好不坏，被贬和狂捧的可能性较小，其性格扭曲指数在所有男人中为最低。几乎所有女人嫁给中派男都可缔造良好婚姻前景。中派男的缺点是，某些时候，面对迁就或赚钱机会他可能显得不够热心，有不求进取之嫌。(互动百科提供)

“美女老师课堂被求婚”视频风传网络

这两天，漳州师范学院校园论坛内一则帖子异常火爆，被许多人在QQ空间里疯狂转载。该帖子将该校外语系一位沈姓女教师在课堂上突然被求婚的过程，以图文并茂的形式展现出来。更有人将求婚过程拍摄下来，并上传到优酷网。许多网友直呼：真是幸福得让人羡慕，“这是最浪漫的事情”。

视频总长度为1分钟47秒。视频中，一名戴眼镜、身着黑色上衣的男子手捧着火红玫瑰进入课堂，女生一片尖叫声。随后，男子站在投影仪屏幕前，自我介绍是女老师的男朋友，并表明来意——求婚，“我希望……之后身份能够有一些变化……然后，谢谢大家。”



求婚现场(视频截图)

献给站在讲台上的女老师，并牵着她的手走到讲台一侧，面对女老师，开始求婚：“这一年多来，我们经历了很多，不管是一些开心的事情，还是不开心的事情，我觉得在我们的人生

阶段……”男子声音有些颤，显得有些激动。男子随后掏出戒指，学生们又是一片尖叫声，男子大声喊出：“你愿意嫁给我吗？”女老师笑意盈盈，还未答应，课堂里已经是齐声喊起：“愿意！愿意！”随后，女老师伸出手，由男子将戒指戴上手，然后两人拥抱、深情接吻，全场更是high到不得了。

根据该校论坛一位名为“夜落痕”的网友所发帖子，女主角是漳州师范学院外语系的沈老师，正在给2009届英语本科7班授课，当时已接近下课时间。男子最后求婚成功，其随行的朋友给学生们撒糖，现场一片欢乐。帖子说：“2010年12月30号。漳州师范学院综北304。这是个具有历史性意义的日子。”(据《海峡导报》)